



SZARVAS

és Vidéke

XXI. évfolyam 2. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2006. január 12.

Új tag a „klubban”



Új tagja van a – hivatalosan ugyan nem létező – Szarvasi Százon Túliak Klubjának: a Vasút utcai Ápolási Otthonban a múlt héten köszöntötték századik születésnapján Gyurik Jánost. Az ünnepeltet az önkormányzat és a városlakók nevében Babák Mihály polgármester köszöntötte, s gratuláltak neki volt munkahelye

a Titász vezetői is, valamint az Ápolási Otthon vezetői és volt szomszédai is kifejezték jókívánásait a szép, kerek évforduló kapcsán. Az ünnepelt jókedvűen fogadta a köszöntő szavakat, mindenkivel koccintott a születésnap pezsögövel, s jóízűen fogyasztott a születésnap tortából is. Ahogy ez ilyenkor szokásos –

hiszen elmondható, hogy Szarvason nem ritkaság száz esztendő, vagy idősebb polgárokat köszönteni – a születésnap ünnepség beszélgetéssel ért véget, melynek résztvevői felidéztek a régmúlt idők hangulatát, eltöprengtek a hosszú élet titkain, és latolgatták: vajon mi megérjük-e a száz esztendőt?

Belvízveszély!

Az elmúlt időszakban a településre lehullott nagyobb mennyiségű esővíz a külterületen megtöltötte a főgyűjtőket és ezért a főgyűjtők működése leállt, a visszaduzzasztás megkezdődött. A belterület egyes részein a belvíz-veszélyzettség nőtt, ezért kell az I. fokú belvízvédelmi készülséget elrendelni – indokolta Babák Mihály polgármester, a helyi védelmi bizottság elnöke január 6-án tett intézkedését. Két nappal ez előtt készült el az a jelentés, melyben a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. igazgatója Mihály István beszámolt arról, mi-

lyen intézkedéseket tettek a városban a belvízveszély elhárítása érdekében. Három helyen – a Dimitrov utcában, az Arany János utcában valamint a Kazinczy és a Táncsics utca kereszteződésében cseréltek, illetve tisztítottak ki átereszeket, hogy a csapadékvíz lefolyhasson a vízelvezető árkokban. Keresik a lehetőségét, hogy még több helyen tudjanak csatorna-karbantartást végezni.

Január 4-én a Dögös-Kákafoki belvízvédelmi szakasz területére I. fokú belvízvédelmi készülséget rendelt el a Körösi Vízgazdálkodási Társulat védelemvezetője.

Vigyázz a jégen!

A Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság adott tájékoztatást, hogy a kialakult belvízi helyzet miatt vizet szivattyúznak ki a Szarvas-Békésszentandrás Holtágból a békésszentandrás torkolatnál.

A holtágon már beállt a jég, és a kiszivattyúzott víz helyét levegő tölti ki, ezért a jég könnyen beszakad. Emiatt veszélyes korcsolyázni a holtág jégén.

A tartalomból

Kitekintő 2. oldal

Mi történt a múlt héten az országban és a megyében...

A mi örömeinkre vannak a világon 3. oldal

Az intézmény vezetője tájékoztatta az ünnepségen megjelenteket a felújítás adatairól. 120 millió forintba került, ennek 75 %-át az EU, 25 %-át a magyar állam biztosította. Ebből a pénzből megoldották az épület hőszigetelését, kicserélték a nyílászárókat, a tetőtér beépítésével új termeket alakítottak ki, ill. tettek szabaddá...

Kék hírek 4. oldal

Az óvóképző előtt törtek fel egy autót múlt héten csütörtökön Szarvason. A kocsi a Vajda utcában a főiskola előtti parkolóban állt, amikor valaki kifeszítette az egyik ajtaját, és elemelte az utastérben hagyott táskát...

A hatvanharmadik évforduló 5. oldal

A II. Világháború, magyar hadtörténeti szempontjából leggyászosabb ütközetében, a Don-kanyarnál 1943-ban lezajlott csatában elesett magyar honvédekről emlékeztek meg...

Hengerelt a Csipet Csapat 14. oldal

A Petőfi utcai sportcsarnokban vasárnap 9 együttes részvételével tartották meg a Fakupaéért kiírt városi mix-röplabdabajnokság 3. fordulóját...

Sportos évkezdés 15. oldal

A kilencvenes évek vége óta megszokott esemény, hogy Babák Mihály polgármester a képviselőkkel karöltve, fogadást ad a városban működő sportegyesületek és szakosztályok vezetői, edzői számára...

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**